



# KYNCEĽOVSKÝ BONZÁČIK

Roč.: V

číslo: 7-8

júl - august 2007

## Redakčný stĺpček

Vážení občania,

naďalej by sme Vás radi požiadali o zasielanie Vašich príspevkov, receptov, postrehov, buď na emailovú adresu redakcie, prípadne do schránky na obecnom úrade.

## RECEPTÁR

### Kung-Pao (originál Čína)

#### Suroviny

1/2 kg kuracieho mäsa (prsia, príp. vykostené tmavé mäso),  
2-3 hrste arašidov (alebo posekaných mandlí),  
1/2 lyžičky soli,  
1 lyžička ml. čierneho korenia,  
1/2 lyžičky ml. zázvoru,  
1/2 lyžičky glutasolu (nemusí byť),  
2-3 lyžice solamylu,  
1 dcl sojovej omáčky,  
olej,  
1 malá chili paprička alebo 1 strúčik cesnaku - podľa chuti

#### Postup

Mäso pokrájame na prúžky (čína), v mise zmiešame s polovicou sojovej omáčky, čiernym korením, soľou, zázvorom, solamylom a glutasolom. Necháme marinovať v chladničke cca 2 - 3 hodiny (čím dlhšie, tým lepšie, mäso marinované do druhého dňa je krehučké ako sen. Odporúčame preto pripraviť marinádu deň vopred, aby mäso malo dostatok času nasiaknuť koreniny a arómu). Na panvici zohrejeme olej (cca 4-5 lyžíc), keď chceme jedlo pikantné, opečieme 1 rozdrobenú chili papričku alebo pokrájany cesnak. Pridáme mäso a opekáme na miernom plameni zo všetkých strán cca. 3-4 minúty, kým nezhnedne. Pridáme arašidy a opekáme ďalšie asi 3 minúty. Nakoniec pridáme zvyšnú sojovú omáčku, vtedy to začne prskať a šumieť, mäso zhnedne do finálnej podoby a jedlo je hotové.

## PRÍHOVOR STAROSTKY

Vážení občania,

po krátkej letnej pauze Vás opäť oslovujem prostredníctvom nášho obecného časopisu. Pauza však neznamená, že by sme cez leto zaháľali, práve naopak! Podarilo sa nám naplánovať viacero inovácií našej malej obce, ktoré ako verím spríjemnia život najmä Vám, obyvateľom.

V príprave je výstavba nového detského ihriska, novej autobusovej zastávky (celej z dreva, mysleli sme aj na estetické posolstvo), samozrejme sa tešíme na našu zatiaľ najväčšiu spoločnú akciu a to Fyziolňový deň. Pokiaľ sa chcete zúčastniť na tomto dni nielen ako host', prípadne súťažiaci, ale ako súčasť kultúrneho programu, dajte nám vedieť. Radi privítame všetky pozitívne návrhy.

Akiste ste si všimli prebiehajúcu výstavbu inžinierskych sietí najmä v okolí Obecného úradu. Je to pre dobro celej obce, preto by som Vás rada požiadala o trpezlivosť, pokiaľ práce prebiehajú. A takisto o toleranciu voči ostatným účastníkom cestnej premávky.

Dúfam, že ste prežili príjemné leto, plné krásnych zážitkov a načerpali ste energiu do ďalšieho roka. Ak máte zážitky z dovolenky, o ktoré by ste sa radi podelili s čitateľmi, neváhajte a napíšte nám!

Na ďalšiu spoluprácu s Vami sa teším ja, ale aj zvyšok zamestnancov Obecného úradu.

S pozdravom,  
Vaša starostka

## OZNAMY

- dňa 6. septembra oslávime Deň samosprávy. Práve v tento deň Slovenská národná rada v roku 1990 prijala zákon o obecnom zriadení, ktorý vytvoril základný rámec pre konštituovanie demokratickej samosprávy na Slovensku.

- ako si už viacerí z Vás všimli, začali sme s výstavbou autobusovej zastávky - Kynceľová II. Zastávka bude dokončená v priebehu mesiaca september.

- z cintorína sme odstránili veľkoobjemový kontajner, nakoľko ho viac využívali cudzí ľudia a vyvážali do neho bežný komunálny odpad z domácností. Kontajner nahradia v blízkom čase odpadkové koše.

- september nám prinesie aj väčšie kultúrne podujatie, o ktorom sa dočítate viac na druhej strane Bonzáčika.

### Rozpis odvozu separovaného zberu na rok 2007 - september

18. 09. 2007

prosíme občanov, aby vrecia vyložili v deň vývozu do 6.00 hod ráno

# Fizolňový deň v Kynceľovej

Vážení občania,

radi by sme Vás informovali o našej obecnej akcii pre verejnosť s názvom Fizolňový deň. Jedná sa o prvý ročník akcie, ktorá sa dúfame stane pravidelnou súčasťou záveru Kynceľovského leta. Jednodňový program, kde sa môže prísť zabaviť celá rodina.

Hlavnou náplňou dňa je súťaž dvojíc vo varení jedla na báze fazule. Výber jedla je individuálny, záleží len na preferencii súťažiaceho tímu. Zúčastniť ako diváci, ale aj ako súťažiaci, sa môžu všetci záujemcovia. Preto príd'te a pozvite aj svojich známych, alebo rodinných príslušníkov, tešíme sa na Vašu účasť.

Prihlásiť sa ako súťažiaci je možné do 18. septembra osobne, alebo listom na adresu Obecného úradu, prípadne e-mailom. Súťažiaci si prinesú vlastné náradie, vrátane koltlíka a suroviny na prípravu fazuľového jedla podľa vlastného receptu. K dispozícii bude dostatok dreva, vody, v prípade potreby aj plynový sporák.

## Program dňa:

### Prvá časť - varenie fazule

10:00 - 11:00 Prezentácia súťažiacich

11:00 Zahájenie súťaže vo varení

14:00 Vyhodnotenie a odovzdanie cien

### Druhá časť - kultúrny program

14:00 - podľa nálady

Hudobná skupina BATOH

Rómska skupina Dživipen

OZ DLANE a DD VALASKÁ vystúpia s programom "Naše deti - Keď v máji sú Vianoce"

Večerná zábava pod holým nebom so samotným DJ BOBOTOM!

A samozrejme... TOMBOLA o zaujímavé ceny.

Súčasťou kultúrneho programu budú predajné výstavy remeselníkov a ľudových umelcov.

## Tesíme sa na Vás v SOBOTU, 22.septembra 2007

S priáním príjemnej zábavy,

Organizačný výbor Fizolňového dňa